Jleknusa Nel4
Cay4aiiHble BeJUYUHBI

Ha nexyuu paccmampugaiomes 60npocwl:

1. IlonsThe cay4dailHOM BEIUYMHBI. BUIbI CllydaliHbIX BEJIUYHUH.

2. JluckpetHas cily4yaiiHas BEJIMYMHA. 3aKOH PACHpPENENICHHS JUCKPETHOMU
CIIy4YallHOM BEJIMYUHBI.

3. YucioBble XapaKTEPUCTUKU TUCKPETHOM CIIy4ailHON BEJIMYMHBI.

1. IlonsiTHE Cay4aiiHOM BeJUYUHBI. BUIBI C/Iy4ailHBIX BeJIHYMH

o [loa cayuaiinoit ¢enuuunoit (COKpaeHHO C. B.) MOHUMAIOT BEJIUYHUHY,
KOTOpasi B pe3yjbTare ONbITa MNPUHUMAET TO WIM HHOE 3HAYEHHUE, MpPUYEM
HEU3BECTHO 3apaHee KaKoe.

CnyyaiiHple BEJIMYMHBI 0003HAYAIOTCS OOBIYHO MPOMUCHBIMU JIATUHCKUMU
oykBamu X, Y, Z, ..., a npuHUMaeMble UMH 3HAYEHUSI COOTBETCTBEHHO MaJIbIMU
OYKBAMHU X,, Xy, oy Vys Vyoee- -

Ilpumepui c. 6.:

1) X — 4nciio 04KkoB, MOSBIAIOLIEECS TP OPOCAHUU UTPATIBHOM KOCTH;
2) Y — 4ucio BBICTPENIOB O NEPBOTO MONAJAHUS B 1ENb;

3) Z— Bpems 0e30TKa3HOM padOThI IpUOOpa U T. II.

e (CnyyaliHas BeJMYMHA, NPUHUMAIONIAS KOHEYHOE WJIM CUETHOE
MHO>XECTBO 3HAUCHU, Ha3bIBACTCS OUCKpenHoil (1. C. B.).

o Ecnu ke MHOXECTBO BO3MO’KHBIX 3HAYEHUH C. B. HECUETHO, TO TaKas
BEJIMUMHA HA3bIBACTCS HenpepvleHoll (H. C. B.).

To ectb a.c.B. IPUHUMAET OTHAEIbHBIE H30JIMPOBAHHBIE IPYr OT Jpyra
3HAYeHHs, a H.C.B. MOXET NPUHHUMATh JIOObIE 3HAYCHHS] M3 HEKOTOPOIo
IPOMEKYTKA.

Crnydaiinble BennuuHbl X 1 Y (mpumeps! 1) u 2)) sBastorcst AuckpeTHeiMU. C.
B. Z (ipumep 3)) sIBISICTCS HEMPEPHIBHOM.

2. IluckpeTHas ciaydyaiiHas BeJJMYMHA. 3AKOH pacinpeaeeHus
AMCKPETHON CJAYYAUHON BeJIUYMHBI

I[J'Iﬂ IIOJHOI'O OIIMCaHHA C. B. H€O6XOI[I/IMO 3HaTb HC TOJIBKO €C BO3MOJKHBIC
3HA4YCHHUA, HO U BCPOATHOCTH 3TUX 3HAYCHUM.

L4 3akonom pacnpedeﬂelmﬂ A. C. B. HAa3bIBACTCA IIPAaBHJIO, IMO3BOJIAIONICC
HaxoAnThb BEPOATHOCTHU OTACIIbHBIX 3HAUCHUH C. B.

Cnocoo0wl 3a0anus 3aKona pacnpeoenenus o. C. 8.:

1) Tabauunoui, T. €. B BUAC TaOJUIBI, T/I€ B MEPBOM CTPOKE YKa3bIBAIOTCS
BO3MO>KHBIC 3HAYECHHUS C. B., @ BO BTOPOM — COOTBETCTBYIOIINE UM BEPOSITHOCTH.
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X X, X, X

P P P> e P,

Takas Tabnuiia Ha3bIBACTCS PAOOM paAcHpedeneHus 0. C. 6.
Tak kax coObITHA {X :xl}, {X :xz}, ooy {X :xn} HECOBMECTHBIC U

00pa3yloT MOJHYIO TpyHMy, TO CyMMa HX BEpOSTHOCTEW paBHAa €IUHULE, T. €.

Zpi =1.
i=1

Ilpumep 1:
CocTaBuTh psAll pacmpeneieHus 1. ¢. B. X — YHuCia OYKOB, MOSBIISIOIIETOCS
pu OpPOCaHUM UTPATHHONU KOCTH.

Pewenue
Psn pactipenenenus a. c. B. X umeer Bujg

X 1 2 3 4 5 6
1 1 1 1 1 1
P — — — — — —
6 6 6 6 6 6

2) I'pagpuueckuii. Ha ocu abGcumcc OTKIaAbIBAEM BO3MOMKHBIC 3HAUYCHHS
J.C.B., a Ha OCH OpJAMHAT — BEPOSTHOCTU OTHX 3Ha4YeHUH. JlomaHyto,
COCAUHSIONIYIO MOCJIEIOBATEIbHO TOYKU (xl, pl), (xz, pz), ey (xn, pn), Ha3BLIBAIOT

MHO20Y20/1bHUKOM (UlU ROJTU2OHOM) pacnpedesieHu.
3. YncnoBble XapaKTePUCTHKHU JUCKPETHOM CJIy4ailHON BeJUYUHbI

1) Mamemamuueckum oxcudanuem 1. . B. HA3bIBAIOT CYMMY IIPOU3BEACHUIN
BCEX €€ BO3MOKHBIX 3HaYEHUN HA COOTBETCTBYIOIINE UM BEPOSTHOCTH.
OHo omnpezersaer cpeaHee 3HaueHue . C. B.

M(X):in'pi-
i1

Ceoticmea mamemamuuecko2o 0MHCUOAHUA:
1. M(C)=C, rne C = const;

2. M(CX)=C-M(X), rme C = const;

3. M(X+Y)=M(X)+M(Y);

4. M(X-Y)=M(X)-M(Y);



2) /Ind OLEHKM CTENEHW pPACCEMBAHMSA 3HAYEHUM C. B. OTHOCUTEIBHO €€
CPEOHEro 3HAYEHUS BBOMATCS NOHATHSA IUCIIEPCHM U CPEIHEr0 KBAaJPATUYHOIO
OTKJIOHEHUSL.

Jucnepcueir c. B.  HA3pIBAaCTCA MATEMaTUYECKOE OXUIAHUE KBajpara
OTKJIOHEHUS C. B. OT €€ MaTEMaTUYECKOTO OKHJIaHMUSI.

D(x)=M[x -M(X)} =§[xi -MX)f p,

Jlucriepcrio y100HO BEIYHCIISITE 1O hopMyJIe:
Dx)=M(x*)-[M(x)F]|

Ceoiicmea oucnepcuu:

1. D(C): 0, roe C = const;

2. D(CX)=C?-D(X), rae C = const;
3. D(X+Y)=D(X)+D(Y);

Cpeonum Keaopamuyueckum OmK10HEeHUeM Ha3bIBAECTCS BEJIMUMHA
o(X)=/D(X)|
Ilpumep 2.

3ajaH 3aKOH pacHpeieieHus NTUCKPETHOM CIy4YailHOW BEJIWYMHBI B BUIE
TaOJIUIIBI; B TIEPBOM CTPOKE TAOIUIBI YKa3aHbl BO3MOKHBIE 3HAUEHUS CIy4alHOU
BEJIMYUHBI, BO BTOPOM — COOTBETCTBYIOIIUE BEPOSITHOCTH.

X | 2 1 3
» 01 | 06 | 03

Breruuciuts:

1) MaTemMaTH4YECKOE OXKHUIAHUE;

2) Iucnepcuio;

3) cpenHee KBaIpaTUYECKOE OTKIIOHECHHE.

Pewenue
1) MaremaTuueckoe OXHUJaHUE CIydYalHOM BeJIWuuHBl X HaljgeM IIo

bopmyie:
M(X)=2 xp,.
i=1
[Tonyunm

M(X)=(=2)-01+1-0,6+3-03=-0,2+0,6+0,9=13

2) lucniepcuio ciaydaitHOM BeTuduHbI X HaiieMm 1o ¢hopmyiie:
D(X)=M(X")—(M(X))", rae

MX*)=Yx"p,.
i=1
[Tonyuum



D(X)=(-2)*-01+1*-0,6+3*-03-(1,3)’ =0,4+0,6 +2,7—-1,69 = 2,01,
3) Cpennee KBaJpaTUueCcKoe OTKIOHEHUE CIydyalHOM BeJIWYWHBI X Haljem

o dhopmyiie:
o(X) =D(X).
Honyunm o(X) =+/2,01 ~ 1,42,
Omeem: 1) 1,3;2) 2,01; 3) 1,42.

./Iem(uouuoe ynpasriCHeHue

e 3aoanue No I:
IToctpouTh MHOTOYTOJIBHUK paclpeesieHuss . C. B., 3aJaHHON psSIoM

pacrpeneIcHuUs:
X 1 2 3 4 5
P 0,2 0,15 0,25 0,1 0,3

e 3aoanue Ne 2:
3ajaH 3aKOH paclpeiesieHusi NTUCKPETHOM CIy4YailHOW BEJIWYUHBI B BUIE
TaOJIMIIBI; B TIEPBOM CTPOKE TAOIUIBI YKa3aHbl BO3MOKHBIE 3HAYEHUS CIy4alHOU
BEJIMYUHBI, BO BTOPOM — COOTBETCTBYIOIIUE BEPOSITHOCTH.

X 1 2 3
P 0,2 0,15 0,65

Boruucnurs:

1) MaTemMaTH4YECKOE OXKHIAaHUC;,

2) THUCTICPCHIO;

3) cpenHee KBaapaTHIECKOE OTKIIOHCHHE.



